



BASEBALL
Olympia **BLANSKO** strawberry field
www.olympiablansko.cz

**Střepy přinesly štěstí,
baseballisté vyhráli. V pondělí přímý televizní přenos ze Strawberry Field.**

Dva dramatické zápasy viděli v sobotu diváci v Blansku. Do sestavy domácích se vrátil zkušený chytač Žáček, který měsíc nemohl hrát kvůli zraněnému ramenu. V pákařském pořadí však citelně chyběl zatím statisticky nejlepší pákař týmu Black Hill Tomáš Regec, který si vážně poranil nohu. Léčení si bohužel vyžádá několik týdnů.

Black Hill Blansko: Krč Altron Praha 3:4

V prvním utkání se blanensští hráči dlouho nemohli prosadit na pálce. Ani soupeřům se však příliš nedařilo v útoku proti výborně nadhazujícímu Konvalinkovi. Po sedmi směnách vedli Pražané 4:1. V dohrávce osmé směny domácí obsadili dobrými odpaly první a druhou metu. Potom Ivo Kučera, který se dostává do vynikající formy, nádherným dlouhým odpalem zařídil dva doběhy pro Blansko. Za stavu 4:3 při jednom autu a dvěma běžci na metách však hráči Black Hill špatnou hrou na pálce zbytečně propásli příležitost otočit stav utkání ve svůj prospěch.



Black Hill Blansko: Krč Altron Praha 5:3

V druhém zápase zahájilo Blansko ofenzívu hned od začátku a už v první směně získalo vedení 1:0. Blanenský nadhazovač Kocman nedovolil soupeři dostat se do většího tlaku.

Ve třetí směně nestačil Řezníček z Krče na rychlost Kocmanova nadhozu, švihnul, ale míč jen lehce olíznul pátku a pokračoval směrem do ochranné sítě. Místo zavlnění sítě se však ozvala rána a velká tabule skla v okně restaurace se rozsypala na kusy. Střepy jakoby přinesly domácím konečně štěstí. Začaly se dařit odpaly do mezer mezi protihráče, Felkl na spojce v obraně Blanska doslova čaroval a dokázal zahrát aut i z nejtěžších odpalů. Po trojmetrovém odpalu výborného Kučery se probrali i diváci. Blansko vedlo 5:0. V deváté směně Blanenští po chybě v obraně ještě napnuli nervy fanoušků a dovolili soupeři zkorigovat stav utkání na 5:3. Ale víc jim sedmnáctiletý nadhazovač Kostka, který v poslední směně vystřídal unaveného Kocmana, už nepovolil.

Blanenské baseballisty teď čeká náročný týden. Utkání s pražským celkem odstartovaly sérii pěti zápasů v deseti dnech. **Už ve středu hrají Blanenští doma na Strawberry Field s loňskými vicemistry MZLU Express Brno. Utkání začíná v 19.00 hod. a hraje se pod umělým osvětlením. V sobotu zajíždějí blanenští baseballisté na Draky.**

Náročná série potom vyvrcholí v pondělí 19.5. Od 17.30 hostí Black Hill Blansko Draky Brno. Utkání z Blanska bude vysílat Česká televize v přímém přenosu.